

夫子庙游乐场成了小商品市场?

■ 快报记者 刘向红

近日,有多名市民反映,闻名遐迩的南京夫子庙人民游乐场正逐渐变“味”——供人游乐的地方越来越少,而卖玩具玉器等商品的店铺却多了起来,小商品市场味越来越浓。

市民:游玩地方越来越少

游乐场位于夫子庙繁华的贡院西街,始建于明朝,距今已有400多年的历史。在文化部门工作几十年的市民杨先生说,解放前,戏院、舞厅、魔术等充斥游乐场,江湖艺人也多集中于此,百戏杂陈。解放后,国家对这里进行了改造,游乐场内设8个娱乐场地。上世纪八十年代以来,游乐场除开展扬剧、越剧、淮剧、杂技、皮影戏等演出活动外,还新建了儿童乐园、游戏厅、科技电影放映馆等,接待过美国、日本等国家的贵宾。

“遗憾的是,近几年,人民游乐场的娱乐场所正逐渐减少,一些店铺改头换面,做起了雨花石、儿童玩具等小商品生意。过去常见的精彩纷呈的娱乐活动,已多年难以看到。”杨先生感叹道,“既然游乐场的金子招牌还高挂着,就应保持游乐场的本色,而不应逐渐让其变味。”

探访:游乐设施不少损坏

昨天,记者来到游乐场。虽饱经风雨,但门楼上“人民游乐场”几个金色大字仍熠熠生辉,几百米外就清晰可见。从门楼进去,狭窄道路两边店铺林立,大多经营着玉器、雨花石、儿童玩具等小商品,记者只看到

一家是电玩,里面人头攒动,嬉闹声阵阵。

再往里走,中间是一块开阔地,上面安放着小火车等游乐设施,但不少已锈迹斑斑,有的地方甚至出现腐蚀。附近的一些经营户说,“小火车坏了许久,大概有一年没有运营了。”小火车的北面是两个室内儿童游乐场,一个是碰碰车,一个是摇摇车,但碰碰车室内空无一人,“设备出了故障,等着修复。”一位老先生说。而摇摇车室则欢声笑语一片,一些家长带着小孩正在玩耍。

遗憾:演出数年的扬剧悄然离开

游乐场的南边是明德堂,里面正演奏着雅乐,三两两的游客在旁边或认真或漫不经心地听着。“这也是人民游乐场目前剩下的唯一表演艺术。”市民钟先生说,“曾在游乐场演出了约5年的扬剧一个月前悄然离开,传言是企业不愿继续租场地给他们。”

一番周折,记者联系上已到苏州的艺新扬剧团负责人,他称,该团是2002年2月进入人民游乐场演出的,“当时南京各大媒体以‘扬剧重回夫子庙,戏迷纷纷结伴来’为主题予以报道。几年来,几乎场场爆满,一些戏迷看戏间隙还向我们递茶送花呢。”

这位负责人告诉记者,

“今年6月,游乐场的主人——夫子庙旅游实业发展股份有限公司突然通知我,场地另有安排,叫我们7月1日前停止演出。由于场地是租的,主人不同意,我们也没办法,只得离开。”

“我怀疑企业是为经济利益驱动。因为扬剧演出带有一定公益性,企业收我们的租金比较便宜,每年只有2万元。如果这块场地作其他商用,租金肯定要远远超过2万元。”这位负责人说。

企业:专家正为游乐场做规划

夫子庙旅游实业发展股份有限公司常务副总周海华告诉记者,由于多种原因,游乐场这几年经营不是很理想,一些游乐设施损坏后,也无钱进行维修,以致一些设施荒废至今。在游乐场演出5年的扬剧停演,不仅是合同到期的缘故,主要是结构调整,场地另有他用。至于做什么用,暂不便透露。

周海华副总说,企业改制才2年,目前经营儿童玩具等小商品的店铺都是改制前租出去的,“合同到期后,我们会让店铺回到娱乐和文化上来。公司已请了东南大学的教授进行规划,估计年内就出来。可以肯定的是,游乐场的规划将会保留传统文化,继续打文化品牌,而且是高起点的。”

【说法】

文化局:不干预企业行为

南京市秦淮区文化局负责人说,游乐场的历史非常悠久,里面蕴涵承载着许多文化,很多市民尤其是老南京对其感情深厚,希望能再现游乐场的辉煌,这是可以理解的。“但怎么看待游乐场的现状,我个人认为不能孤立地去看,要辩证地、与时俱进地去看。游乐场是夫子庙的一部分,综观整个夫子庙地区,目前已有十几个文艺演出团体,7个展览馆、十几家歌舞厅,文化娱乐氛围是比较浓厚的,基本能够满足群众娱乐需要。”

这位负责人说,不能因为现在扬剧表演停了和游乐设施少了,就否定整个游乐场。即使里面商业的场地多一些,也属正常。“清朝前期,游乐场曾是科举考场,后改为商贸场所,你能说这样做就不妥吗?”

这位负责人最后说,游乐场的产权现在属于夫子庙旅游实业发展股份有限公司,社会主义市场经济下,企业有权决定自己的经营方向,游乐场以后如何发展,都由企业说了算,作为文化行政部门,可能会给其规划提一些建议,但决不干预企业的决策和行为。

阅江楼晚上“不认”年票

【事由】

“每天晚上6点半以后,阅江楼公园就不能使用年票了。”昨日上午,市民张女士向快报反映,称今年7月初开始,晚上6点半以后,阅江楼公园就不认年票了,“要想进去,得另外再买票,工作人员说这是公司的规定。”

【调查】

去年底,张女士花了220元买了一张双人的公园年票。“以前,每天晚上去阅江楼公园散步,出示年票就可以了,可现在要买票才可以。”张女士对此十分疑惑,“要另外买票的话,那年票还有什么用?”张女士说,向工作人员询问,对方答复,这是公司的规定,“工作人员还说,晚上6点半以后,必须要买票,持年票的半价,要10块钱。”

昨日下午,记者来到阅江楼公园。在公园大门口,张贴

着一张告示,称公园举办名为“童话之夜”的儿童灯展,持有年票、军官证、老年证等游客,晚间入园需购票,票价优惠10元,其他游客入园,需全价购票,票价为20元。

“公园举办童话之夜儿童灯展,投入了大量资金。”阅江楼公园管理处工作人员介绍,今年7月1日开始,公园内举办此次活动,由于要收回成本,晚间入园的游客需要购票。

“已经报物价局备案,征得批准后,才开始实行的。”该工作人员表示,童话之夜儿童灯展活动的时间是7月1日至10月8日,在此期间,晚间6点半到11点之间入园的游客,一律购票入园,持有年票、老年证、军官证等证件的游客,白天可以正常使用证件入园游览,晚间入园则半价购票,“活动10月8日结束后,恢复正常。”

实习生 杜克 快报记者 高国 顾元森

刚铺的地板变成波浪状

【事由】

家住南京江宁区文化名园的林女士,最近遇到了一件烦心事,家里铺了地板的四个房间都出现了问题,地板接缝的地方向上翘起来,大部分地板中间部分则陷了下去,其中大卧室最严重,几乎每块地板都有凸起的情况,其他房间则有一半的地板出现了类似问题。房中铺地板的面积约58平方米,地板翘起部分的面积竟有30平方米左右。

【调查】

林女士请了南京爱华装修公司为自己的新房子铺地板,爱华公司向林女士推荐了长颈鹿牌地板,并进行了安装。7月19日,林女士来到房子里发现问题后,于次日通知了装修公司。装修公司到现场察看后,于7月24日派专业人员到林女士家进行修整。林女士介绍,“当时来了一个工人和一个姓徐的经理,他们来这里后,说是地板与地板之间铺得太紧,就把原来地板边的

踢脚线撤了下来,又沿着墙角边切掉了1厘米左右的地板,他们要求我每隔四五天开空调除湿,大约10天就能恢复了。”可10天过后,地板翘起来的问题仍没有大的改观。

8月6日,装修公司的一位刘经理带着3名工人再次来到林女士家,提出把整个房间的地板都撬起来,重新铺装,并承诺“损坏的地板将由装修公司承担”,但这个提议遭到了林女士及其家人的反对,他们表示“装修公司应该对地板全权负责,重新更换新的地板进行装修,并要有一定的经济赔偿。”当天双方没能协商一致。

昨天上午,记者联系了爱华装修公司,该公司负责地板铺装的刘女士表示,公司曾和业主进行过协商,只是双方意见还没有统一。刘女士表示地板翘起并不是因为装修问题。记者问其是不是地板本身的问题时,她表示不太好说。

刘女士表态说,公司将会与业主继续协商,妥善解决这一问题。实习生 戴剑彪 快报记者 顾元森

要学心理学(自考本科),请到南京师范大学

南京师范大学教育科学学院心理学专业历史悠久、实力雄厚、社会信誉高。我国历史上第一个心理学系就诞生在这里。应用心理学专业自开办至今,毕业生就业率连年名列前茅。该校自考的自考特色

专业 **应用心理学** 招收: 1、高中起点本科全日制; 2、大专起点本科业余; 3、应用心理学(学前儿童心理发展与教育方向)大专起点本科业余。该校主考的 **心理健康教育** 自考专业高起本、专起本全日制班亦同时招生。

均免试入学,文凭全国电子注册。条件符合者可授予学士学位。 报名地点: 南师大(宁海路122号正门内右侧)教育中心办公室(节假日不休息)。电话: 025-83598938、81636659。



每天0.36度电的小天鹅“A++节能双超王”冰箱

小天鹅新推出的“A++节能双超王”BCD-186JJ是一款超级节能冰箱,每天只需0.36度电。采用超高效压缩机,完全

低耗节能设计,从根本上保证冰箱强力省电;超厚均匀发泡层,隔热性高,充分保存冷气;而它的多气囊门封条,柔韧有弹性,吸附力更强,牢牢锁住冷气,有

效防止外泄。更值得一提的是它的密集蒸发管排布技术,使散热面积更大,加大了与空气的热交换面积,制冷效果更好更迅速,自然更节能。

福特全顺柴油欧三车型即将上市

中国汽车工业协会7月份销量统计显示,福特全顺上半年销量达到了1.2万台,同比增长30%,在中高级别轻客商用车市场中稳居第一。

对于众多的轻客商用车消费者来说,在高油价时代买一辆省油的车是他们共同的选择,因为低油耗就意味着可以赚更多的钱。相比之下,成本优势显著的柴油车型正在成为他们更好

的解决方案,这也是近年来全顺销量始终保持高速增长的原因之一。据了解,福特全顺是国内最早推出的柴油轻客商用车型,其配备的4JB1系列发动机百公里耗油仅为7升,比同类汽油车型节省近50%,大大降低了车辆的使用成本。除此之外,福特全顺的柴油发动机技术在目前商用车市场中也是相对领先,其4JB1系列TCI发动机

最大功率可达80KW,尾气排放达到了欧II标准,无论在动力性能还是在排放要求上都丝毫不逊色于汽油发动机。 8月底,福特全顺还将推出采用共轨柴油技术的欧III车型,除了排放更环保之外,功率也提升至85KW。新品上市后,福特全顺将成为国内第一个柴、汽油车型同时达到欧III标准的轻客商用车品牌。

五星电器启动售后保障

五星对过保的电器进行长期跟踪维修,如空调、彩电、冰箱、洗衣机、热水器,一旦家用电器过了保修期,厂家收费高,维修不及时。遇到厂家破产倒闭找不到维修点,给消费者带来一定的困难。五星电器和下列厂家达成共识:对海尔,长虹,

熊猫,格力,美的,松下,索尼等品牌厂家的过保机器进行长期维修。五星电器重点在售后服务上下功夫,每年在售后服务这块投入一定的资金,夏季对空调维修特别重视,因空调长期运行,蒸发器,散热器结满了污垢,灰尘和病菌,严重危害了人的身

体健康和空调制冷效果。就此五星抽出1000名技术人员用空调专业清洗剂对空调进行清洗并维修。同时免费检测线路老化程度和制冷剂的多少。五星对所有的家电维修维修进行电脑跟踪,做到满意到感动。欢迎广大用户咨询。服务热线:52347555。

江苏微软技术中心培养企业实用型人才

随着高校扩招,2006年全国高校毕业生达400多万人,与上年相比增幅达到22%,应届大学生就业形势严峻,尤其是计算机相关专业的学生,由于在学校学习强调的是理论和基础,而IT企业需要的是具有实际操作能力,具有项目经验的人才。 江苏微软技术中心以国家

级软件园——南京软件园为基地,拥有微软的权威认证以及微软强大的师资力量,并设有专门的软件实训基地,优秀的服务管理体系,主要培养大专以上学历IT相关专业或立志改行在校大学生、毕业生和有一定基础的公司职员,同时加大对大学应届毕业生“实战——预就业”培训,协助院校培养社会需

要的人才,解决社会就业。一些国内外著名软件企业陆续与该中心建立合作关系,中心培养的人才将直接输送至名企工作,优秀学员更可直接在微软技术中心从事高薪工作,为南京成为软件名城在很大程度上起了推动作用。 咨询电话:025-83323569, 025-58842308

港龙航空约你“香港见”

现代人工作忙碌,很少有机会跟远方的亲友联络,更何况与他们亲身共聚?港龙航空自5月起举办“香港见”优惠计划,吸引了大批来自中国内地及台湾人士参加。他们不论旅游或公干,均能体验港龙航空的殷切服务。 柯先生虽曾多次来

港,但对这次的“香港见”之旅仍深表兴奋,更表示会再来香港旅游。他说这5天的行程十分充实,除到处吃喝、购物及观光外,还特带孙女及孙儿们到迪士尼乐园游玩,为他们带来精彩难忘的体验。 由即日起至8月28日,集体订购3人

或以上由中国内地或台湾地区(最少2个港龙航点)往返香港地区的经济舱票,即可享优惠,人均票价低至人民币1,222元。马上相约亲友们,齐来“香港见”!详情请致电港龙航空、联络各大旅行社或浏览 www.dragonair.com.cn